Kirouu oTBeTOB
Peuienue kaxcoou 3adauu oyenusaemes yenvim yuciom dannosg om 0 do 10.
B ucknrovumensuvix cryuasx oonyckaiomes oyenku, kpamuwle 0,5 banna.

IIposepxa pabom ocyujecmenaemca Kropu onumnuaost coenacHo cmanoapmHol Memoouxe
OUCHUBAHUS PEUIEHUL.

Bannv IIpasunvrocms (ouibournocms) peuieHus

10 Ilonnoe seproe pewenue

8-9 Bepnoe peutenue. Hueromces Heboviuue Hedouemsl, 8 YeoM He 6IUAIOUIUE HA
peuterue

6-7 Peutenue 6 yenom eeproe, 00Haxo, cooepacum cyuecmeenivle ouudoKy (He
Qusuyeckue, a mamemamuyeckue)

4-5 Hartideno pewienue 00H020 U3 08YX 603MONCHBIX CYHAEE

2-3 Ecmyv nonumanue uzuxu senenus, Ho He HAUOEHO 00OHO U3 HeOOX0OUMBbIX Ol
peuiens ypasHeHUll, 8 pe3yabmame NOIYYeHHds . CUCEMA YPABHEH T He NOTHA U
HEBO3MOICHO HAUMU pelieHue

0-1 Ecmb omoenvibie ypasrenuss, OMHOCIUUECS K CYMU 3a0a4u npu Omcymcmeuu
peuterus (uiu npu ouuboYHOM pereHuu)

0 Pewienue HegepHoe, Ul OmMcymcmeayem

MakcumanbHbli 6ait 3a Beio paboty — 40.

Neo 1 Iloe3nka B fepeBHIO

PacorostHue Mex Iy TOpoJoM U jepeBHelt paBHO 60 kM. BTopyio 9acTh IIyTH 110 I'PYHTOBOR
Opore aBTOMOOHIIb €Xajl CO CKOPOCThIO B 2 pa3a MEHBILE CPEIHEH, a IIEPBYI0 YacTh IIyTH 10
acganbTHPOBAHHOMY IIIOCCE — CO CKOPOCTEIO B JBa pa3a dombiie cpenueii. Halnure iy
IPYHTOBOM JOPOTH.

Penrenne:

IlycTth S — Bech NPORACHHEBIH ITyTh, S| — JJIMHA TPYHTOBOW JOPOTH, a t — BpeMs IBIKCHH.
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Kpumepuu ouenuganusa peuieHus:

3a myHKT 1 - 2 6anna;
3a IyHKT 2 - 2 daJjuia;
3a myHKT 3 - 3 6asa;
ITomyden orser 3amauu - 3 fajLia.




Ne 2 OnbIT ¢ kKyOHKOM.

ITo pesynpTaTaM ombITa IO OTPYKEHUIO KyOHKa, H3rOTOBIEHHOT0 M3 HEU3BECTHOTO MaTepHaa,
B KUJIKOCTh HCHU3BECTHOM IVIOTHOCTH (CM. pHC.) OBUI TOCTPOEH TpadHK 3aBUCUMOCTH [IOKA3aHH I
AVMHAMOMETpa, COOTBETCTBYIOIMX PA3IMYHBIM 3HAYCHUAM ITYOWHBEI IOTPYXEHUS KyOHKA.
Onpenenire mMIOTHOCT, KyOMKa M IUIOTHOCTH JKHIAKOCTH 110 pe3yJlbTaTaM M3MEpPEHHIL.
VYckopenue cBoOoHOTO TageHus g = 9,8 m/c?.
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Penrenne:
1. Tak xak moxazanus JTUHAMOMETpA IePeCcTalOT U3MECHATHCSA IIPU OTPYKEHHUU Ky6mca Ha 8cM,
TO JJIMHA €T0 peﬁpa paBHa @ = 8 cM.
e F(0) 2
2. Torna - mIOTHOCTH MaTepHana, i3 KOTOPOTo H3TOTOBIIEH KYOUK: p = g? ~ 2,5 3

3. Makcumanehas cuna Apxumena:F, = F(0) — F(8) = 4H

Fa 2
4. TlnotH OCTH: = e 3
OCTh JKMIKOCTH: Py ga® 0,78 cend

I(pumepuu OUEHUBAHUA PeUIeHUA:

3a oyHKT | - 2 6ana;
3a myHKT 2 - 3 daJIa;
3a nysKT 3 - 3 6anna;
ITonyuen orBet 3a7auu - 2 6aa.

Ne 3 Ilap u Ky0.

Crromnele Ky6 U map, paBHOH Macchl M H3TOTOBIEHHBIE M3 OJHOIO M TOTO e MaTepHana,
JIeKAaT Ha IOy KOMHATEL. OIUHAKOBYIO JIU pabOTy HaO COBEPIIHTh, YTOOBI MEIEHHO MTOIHATE
5TH Tella 0 CONMPHKOCHOBEHUs ¢ ToTonkoM? Ilpu moaséme opueHTalus rpaneit kyba He
HM3MEHSAETCS.

Pemenne:

1. Tak xax Macchbl ¥ IITOTHOCTH TeJl OAUHAKOBEI, TO QHaMeTp Iapa 6onblre JIuHsl pebpa Kyoa.
2. CrenoraTellbHO, KOT/Ia TeJa JeXaT Ha IOy, LIEHTP IIapa HaXOIUTCS BEIIIE IeHTpa Kyba.

3. Hao60poT, y HOTOJIKa OH PacIoI0XKeH HIKE IEHTpa KyDa.



4. Pabora mo meaneHHoMy mommsTHio Tenma 4 = mg S, rae S — paccTosHHE, Ha KOTOPOE
IepeMeIaeTcs LHeHTp Tena.

5. W3 i 1-3 BEITEKAET, YTO Syuapa <Swsa

6. 3HauuT, 4TOOBI MOAHATE Ky0 TpebyeTcst mpousBecTr 6OIIBIIYIO paboTy.

Kpumepuu oyenueanus pewenun:

3a nyHKT 1 - 4 6anna;

3a oyHKT 2 - 1 6a1;

3a myHKT 3 - 1 6aJswr;

Hanmcano Beipaxenue pabots - 1 6am;
Hamnucano cooTHOIEHHE pacCTOSHUM - 2 6aJLia;
CdopmynupoBan oTeeT 3a1aun - 1 Ga.

Ne 4 OxnaxneHue BoIbI.

UTo0BI OCTYAUTE BOAY 10 HYXKHOH TEMIIEPAaTyphl, HCOOXOOMMO BIWTE B KYBIIHH C TopsAdeit
Bozo# 240 r Boas! mpu Temuepatype 5 °C. Ckonbko KyOHKOB Iba 066eMOM 110 8,3 e’
KaKIBI MOXKHO OPOCUTE B KyBIIHH, YTOOBI JOCTHYE TOMH e TeMiieparypbl? [IpuHsTh, 4T
TEMIIEpaTypa KyBILHWHA ¢ BOJOM OBICTPO BEIPaBHUBACTCS. TeIIOEMKOCTh KYBIIIHHA HE
yuHuTBIBaTh. Macca ropsaeit Bogst 200 r, yiaesbHas TemioeMkocTs Boasl 4200/ x/xr °C,
yAenpHas TeIIoeMKocTh Jibja 2100 [[x/kr °C, nauansHas Temneparypa ropsdeii soas: 60 °C,
HayaJlbHas TemIeparypa jabaa -10 °C, yaenpHAas TEIUIOTa IiaBineHus nbaa 335105 Jx/xr,
IWIOTHOCTH Jb1a 900 Kr/v°.

Pewienue:
1. YpasHeHue TennoBoro dananca A Topsiueii B XOM0IHOH BOIBL:
CS met)p (tELJ}? - @)) = Cgm.\'!?"l (® - t.'l‘l?.ff ) (1 )
2 TOFHH @ — meoptznp + mm,«rtxo-? — 300 C (2)
menp + }n.\'orr
3. 3anumnieM ypaBHEHHE TEILIOBOTO OayaHca JiIs JIbJa U ropsueii BOJBL:
0 0
em,, (t, —0O)=m(c, (0 -t )+A+c,(0-0")) (3)
cm,,(t, —0)

4. OTcroma Macca Jpjia; m = ~52,32 4)

(¢, (0° =t )+X+c,(0—-0°)
5. 3Had MIOTHOCTE JbAa H 00BEM OJJHOTO KyOHKa, HaXOIUM MX obmiee yncio N=7
Kpumepuu ouenueanusn:
1. 3anucs Beipaxenus (1) 1 6amn
2. 3ammch BbIpaKeHus (2) B o0IeM WIH YHUCIIEHHOM BHjIE 2 fa/L1a
3. HaxoxneHue TemnepaTyphl OXJIaxAEHHON Bogbl 1 Gawut
4. 3anmce BeIpaxkenwus (3) 2 6anaa
5. 3anuck BeIpaxkeHus (4) B 00IIeM WM 9UCIEHHOM Bue 3 6a/Lia
6. HaxoxneHnue konuyecTBa Kyoukos 1 6amn



